)

|

Sekildeki K cismi v, hizi L
ile agadidan yukarnya
disey atig, L cismi ise K
cisminin ¢kud maksi-
mum yikseklikten v, hi-
21 ile yatay atig hareketi
yapiyor.

Buna gore, K ve L cisimlerinin havada kalma sire-

'

leri orani, E kagtir?

L

A) - B) v2 C) 22 D)2 E) /5

K noktasindan v, hizi ile egik olarak atilan cismin L ve
M noktalanndan gegerken digey hiz bilesenleri 10
m/s ve 20 m/s dir.

L ve M noktalan arasindaki yatay uzaklik 60 m oldu-
guna gére; v, kag m/s dir?

(9= 10mf52: sinB0° = ? : c0s60° = %)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

Sekildeki gibi v, hiziyla egik atilan bir cismin hiz bile-
senlerinin buyukiukleri v, ve L dir.

v
v—" = 3 olduguna gére, h  maksimum yiksekligi
Y h
nin, x_ menziline orani x—"" kagtir?
m

1

1 1
L D) > E)

A 13 B

1
C)3

& |w

M noktasindan v hiz ile asadidan yukanya atilan cis-
min K seviyesine gelinceye kadar ki hiz-zaman grafi§i
sekildeki gibidir.

h

Buna gore gekilde gdsterilen yikseklikler orani; ha’r
kagtir? (g = 10 m/s?) L
A) 8 B) 4 C)3 D)2 E) 1
Yerden egik atilan bir cismin  4Hiz
hiz-zaman grafigi sekildeki v :
qibidir. :

0 —
Bu cismin havada kalma \‘ Zaman
siresi t ile g yergekim iv- :
mesi bilindigine gore,
By !'naksimum yukseklik
Vo Ik hiz
Xnax - Yatayda aldigi maksimum yol
niceliklerinden hangileri hesaplanabilir?
A) Yalmz e B) Yalniz Vo C) hmax ve v,

Dh X . EB)h. cvvwex. .

Sekildeki K duzeyinden serbest dig-  v,=0

meye birakilan bir cismin L diizeyin- 0 e

den gegerken hizi v, M duzeyinden
N .

gecerken hizi v,, olup; E = ~5— dir.

CisimKden Lye t,L de:\ M ye ,.RT@ M dizeyi

t, sirede geldigine gore, L ore- Vin

i kagtir? 2

A) % B) —:— ) -g- D) % E)2
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10.

Dagey kesiti verilen ko-
numlardan v,, v, hizla-
nyla yatay olarak atilan
cisimler sekildeki yo-
rangeleri izliyorlar.

v
Buna gére, v_1 orani
kagtir? &
A B) -~ )2 D) 4 E) 1
4 2
K dizeyinden serbest biraki- m Kl
lan m kiteli cisim ile L dize- ¢ | e
i hizi ile dd tl ©o:2m
ymdei'l v ; |z>| l_e dugey atilan sod ik 0 it
2m kutleli cisim 2v hizlanyla ' ?
yere garpiyorlar. - A
Pl i yer
2v v

m kutleli cismin ugug suresi t,, 2m kitlell cismin

ise t, olduguna gore, -1 oram kagtir?

L

b g

1
A ot
)3

B)2

C)1 D)2 E)3

Sekildeki K noktasin-
dan v hiziyla egik atilan
bir cisim M noktasin-
dan yere garpiyor.

Buna gore, L noktasi-
nmin yerden yiiksekligi
kag h dir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5

X ve Y cisimleri gekildeki vy Y
vy, vy hizlanyla egik ve ya-
tay atig hareketi yapiyoriar.

Esit bélmelenmis dizlem-
de X cismi N noktasina
dusgtugune gore, Y cismi
hangi noktaya duger?

A) K B)L C)M D)N E)R

11.

12.

13.

Hava surtinmesinin inmal edilmedidi bir ortamda v ve
2v limit hizlanyla hareket eden kesik koni bigimindeki
3m ve m kutleli X ve Y cisimleri gekildeki gibidir.

Buna gore, gosterilen dairesel kesit alanlarinin ora-

5

ny; 5 kagtir? (Ortamin sartinme katsayisi her iki ci-

sim igin aymidr.)

A)

N jw

B) 6 C) 12 D) 14 E) 18

v, llk hiziyla yerden digey olarak yukan dogru ati-
lan m kutleli cismin gikabilecegi maksimum yik-
sekllgl azaltmak igin;

. vg hizini azaltmak.
Il. Kutlesi daha kiguk cisim kullanmak.

Il Cismi ayni v, hiziile edik olarak atmak

Iglemlerinden hangileri yapiimahdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lyadall
D)lyadall E)lyadallyadall
v, hiziyla egik atlan il )i: ______
bir cismin yoringesi vo i
B nm L]

sekildeki gibidir.

Buna gore, cismin hareketi igin agagidaki yargilar-
dan hangisi dogrudur?

A) K noktasindaki ivmesi sifirdir.

B) K noktasindaki hizi sifirdir.

C) L noktasindaki ivme vektorlu bu noktadaki hiz vek-
torune diktir.

D) K noktasindaki hiz ve ivme vektorleri birbirine diktir.

E) K noktasindaki ivme vektori, L noktasindaki ivme
vektérunden kaguktir.
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14. Yatay bir dizlemde x ekseni Ay(m) CEVAP ANAHTARI
boyunca 4 m/s lik sabit hizla ~ §f.........coeneeen. 'K
kogan bir Gocuk, elindekitopu ... 1. D 2. D 3. A 4. A
0 noktasina gelince firlatmak- ~ 3|.......io: 5. E 6. C 7. E
tadir. | . 9. C 10. B 11. C 12. D
Atildiktan 1s sonratopun ko-  1}........ivd
B : i : 13. D 14. B
numu gekildeki K noktasi ol-

duguna godre, 0 noktasinda ? £ Y
topun hareketll gocuga gbre hizi ve hareket dog-

rultusu asadidakilerden hangisi olabilir?

(@ = 10 m/s?)
A) dosey B) gusey C) disey
i 4m/s lmes i 4V2 mis
-+ yatay - yatay
D) dgugey




